

“ТБИЛИСИ—„ГРУЗИЯ“

Театр взял шефство над теплоходом

В 1950 году одному из лучших теплоходов СССР было присвоено имя нашей республики. Ныне экипаж пассажирского лайнера «Грузия» носит высокое звание «экипажа коммунистического труда». «Грузию» знают во многих городах — портах земного шара. Рейсы мира и дружбы стали уже привычными для команды теплохода. Трижды ходила «Грузия» к берегам свободной Кубы. Во время последнего посе-

щения Гаваны на теплоходе побывали премьер-министр Кубы Фидель Кастро и члены кубинского правительства.

22 июля теплоход «Грузия», проплыв более 13.000 миль, доставил на советскую землю делегатов латиноамериканских стран на VIII Всемирный фестиваль молодежи и студентов, а 26 июля с советской делегацией на борту судно отплыло в город Фестиваля Хельсинки. «Мы, молодежь,

благодарны нашему правительству, которое предоставило нам один из самых комфортабельных теплоходов Советского Союза — теплоход «Грузия», — сказал первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов. Во время только что закончившегося фестиваля она была нашим домом, кусочком родной земли. Здесь, на теплоходе, проходили все встречи с иностранными делегациями, концерты. Мы благодарны экипажу теплохода «Грузия», который сделал все, чтобы эти встречи остались незабываемыми».

...24 июля, во время своего кратковременного пребывания в Ленинграде команда «Грузии» пригласила на теплоход гастролирующих в городе Ленина артистов Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили. Несмотря на проливной дождь, более 100 работников театра собрались в ленинградском порту для встречи с экипажем «Грузии». Гости с интересом осмотрели белокрылый красавец — лайнер, прослушали беседу капитана «Грузии» Т. Макацария о работе судна, фотографировались с членами экипажа.

Затем в музыкальном салоне был дан дружеский концерт. Народные артисты республики З. Анджапаридзе и В. Кравейшвили, заслуженные артисты Т. Малышева, Т. Дуненко, Г. Торонджадзе, Ш. Медзвелья, молодой певец В. Глунчадзе порадовали команду своим искусством. Выступивший с приветственным словом народный артист Д. Мchedlishvili рассказал о делах театра и заявил, что коллектив Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили решил взять шефство над теплоходом «Грузия». Вручными аплодисментами встретили присутствующие эти слова.

Актеры театра познакомят экипаж с историей грузинского искусства, пришлют на судно магнитофонные записи концертов по заявкам команды, помогут еще лучше организовать работу кружков художественной самодеятельности и т. п.

Капитан теплохода Т. Макацария от имени команды поблагодарил грузинских артистов и выразил надежду, что содружество обонх коллективов принесет большую обоюдную пользу.

В заключение встречи первый помощник капитана А. Кисленко преподнес коллективу театра памятные подарки. Хорошими друзьями расстались работники театра оперы и балета имени З. Палиашвили с членами экипажа теплохода «Грузия». Впереди еще много дружеских встреч!

М. ДАТУАШВИЛИ.